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DEPARTMENTOFECONOMICSANDRURALDEVELOPMENTST

UDENTSFEEDBACK 

ACADEMICYEAR-2023-24 

 
Numberofstudentfeedback:06 

 
Table-1:Theacademicplangiveninadvancehelpedmetoplanmyacademicactivities 

Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 04 66.66 
Agree 02 33.34 
Neutral 00 00.00 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 00 00.00 

Total 06 100 
 

Chart1:Theacademicplangiveninadvancehelpedmetoplanmyacademicactivities 

 
Interpretation: From the above chart it is clear that 66.66% of the students strongly agree, 

33.34% agree that academic plan given in advance helped them in planning their academic 

activities. None of them neither disagree nor strongly disagree. 



Table2:CurrentSyllabusadequatelycoverscontemporarytopics/globalissues/emerging global and 
national trends in Economics. 

Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 02 33.34 
Agree 02 33.33 
Neutral 00 00.00 
Disagree 02 33.33 
StronglyDisagree 00 00.00 
Total 06 100 
Chart2:CurrentSyllabusadequatelycoverscontemporarytopics/globalissues/emerging global 

and national trends in Economics 

 

 
Interpretation: From the above chart it is clear that 33.34% of the students strongly agree, 

33.33% agree that Current Syllabus adequately covers contemporary topics /global 

issues/emergingglobalandnationaltrendsinEconomics.33.33%oftherespondentsaredisagree and on 

this aspect none of them strongly disagree. 

Table3:Thespecifiedcontacthoursstatedinsyllabusissufficienttocompletethecoverageof syllabus 
as per each course by the teachers 

Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 02 33.34 
Agree 02 33.33 
Neutral 02 33.33 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 00 00.00 
Total 06 100 
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Chart3:Thespecifiedcontacthoursstatedinsyllabusissufficienttocompletethecoverageof syllabus 
as per each course by the teachers 

Interpretation: From the above chart it is clear that 33.34 % of the students strongly agree, 

33.33% agree that the specified contact hours stated in syllabus is sufficient to complete the 

coverage of syllabus as per each course by the teachers. 33.33% of the respondents are neutral 

and. None of them neither disagree nor strongly disagree. 

Table:4:Sufficientreferencematerialsandbooks areavailableinthemain libraryand 
departmental library for the topics mentioned in the syllabus 

Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 04 66.66 
Agree 02 33.34 
Neutral 00 00.00 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 00 00.00 
Total 06 100 

Chart4:Sufficientreferencematerialsandbooksareavailableinthemainlibraryand departmental 
library for the topics mentioned in the syllabus 
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Interpretation:Fromtheabovechartitisclearthat66.66%ofthestudentsstronglyagree, 

33.34 % agree that sufficient reference materials and books are available in the main library and 

departmental library for the topics mentioned in the syllabus. None of them neither disagree nor 

stronglydisagree. 

Table-5:Theevaluationmethodsmentionedinthesyllabusaresufficientforprovidingproper 
assessment 

Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 04 66.66 
Agree 02 33.34 
Neutral 00 00.00 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 00 00.00 
Total 06 100 

Chart-5:Theevaluationmethodsmentionedinthesyllabusaresufficientforprovidingproper 
assessment 

 
Interpretation:Fromtheabovechartitisclearthat66.66%ofthestudentsstronglyagree, 

33.34 % agree that the evaluation methods mentioned in the syllabus are sufficient for providing 

proper assessment. None of them neither disagree nor strongly disagree. 
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Table6: Contents of the syllabus meets the expectations in terms of learning values, skills, 
knowledge, attitude, analytical abilities, applicability, relevance and practical orientation to real 
life situations. 

Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 06 100.0 
Agree 00 00.00 
Neutral 00 00.00 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 00 00.00 
Total 06 100 

Chart 6: Contents of the syllabus meets the expectations in terms of learning values, skills, 

knowledge, attitude, analytical abilities, applicability, relevance and practical orientation to real 

life situations 

 
Interpretation: From the above chart it is clear that sent per cent of the students strongly agree 
that the Contents of the syllabus meets the expectations in terms of learning values, skills, 
knowledge, attitude, analytical abilities, applicability, relevance and practical orientation to real 
life situations. None of them neither disagree nor strongly disagree. 
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Table-7:Contentsofthesyllabusisrelevanttomyprofessionaldevelopmentinfuture 
Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 02 33.34 
Agree 02 33.33 
Neutral 00 00.00 
Disagree 02 33.33 
StronglyDisagree 00 00.00 
Total 06 100 

Chart-7:Contentsofthesyllabusisrelevanttomyprofessionaldevelopmentinfuture 

 
Interpretation:Fromtheabovechartitisclearthat33.34%ofthestudentsstronglyagree, 
33.33 % agree that Current Syllabus adequately covers contemporary topics /global 
issues/emerging global and national trends in Economics. 33.33 % of the respondents are 
disagreeing on this aspect none of them strongly disagree. 

Table-8:Thecurrentsyllabustriestobuildtheopportunitiesintermsofemployabilitysuchas Jobs, 
Services and Entrepreneurial attitude amongst the students. 

 
Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 04 66.66 
Agree 02 33.34 
Neutral 00 00.00 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 00 00.00 
Total 06 100 
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Chart-8:Thecurrentsyllabustriestobuildtheopportunitiesintermsofemployabilitysuchas Jobs, 
Services and Entrepreneurial attitude amongst the students. 

Interpretation: From the above chart it is clear that 66.66% of the students strongly agree, 

33.34% agree that the current syllabus tries to build the opportunities in terms of employability 

such as Jobs, Services and Entrepreneurial attitude amongst the students. None of them neither 

disagree nor strongly disagree. 



MajorFindings 

 
1. It is clear that 66.66% of the students strongly agree, 33.34% agree that academic plan 

given in advance helped them in planning their academic activities (Table-01). 

2. It is clear that 33.34% of the students strongly agree, 33.33% agree that Current Syllabus 

adequatelycoverscontemporarytopics/globalissues/emergingglobaland nationaltrends in 

Economics (Table-02). 

3. It is clear that 33.34 % of the students strongly agree, 33.33% agree that the specified 

contact hours stated in syllabus is sufficient to complete the coverage of syllabus as per 

each course by the teachers (Table-03). 

4. It is clear that 66.66 % of the students strongly agree, 33.34 % agree that sufficient 

reference materials and books are available in the main library and departmental library 

for the topics mentioned in the syllabus (Table-04). 

5. It is clear that 66.66% of the students strongly agree, 33.34% agree that the current 

syllabus tries to build the opportunities in terms of employability such as Jobs, Services 

and Entrepreneurial attitude amongst the students (Table-05). 

6. It isclearthat sentpercent ofthestudentsstronglyagreethat theContentsofthesyllabus meets 

the expectations in terms of learning values, skills, knowledge, attitude, analytical 

abilities,applicability,relevanceandpracticalorientationtoreallifesituations(Table-06). 

7. It is clear that 33.34 % of the students strongly agree, 33.33 % agree thatCurrent Syllabus 

adequately covers contemporary topics /global issues/emerging global and national trends 

in Economics (Table-07). 

8. It is clear that 66.66 % of the students strongly agree, 33.34 % agree that the evaluation 

methods mentioned in the syllabus are sufficient for providing proper assessment (Table- 

08). 
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DEPARTMENTOFECONOMICSANDRURALDEVELOPMENTALUMNI

FEEDBACK 

ACADEMICYEAR:2023–24 

 
Numberofstudentfeedback:06 

 
Table-1: The content of syllabus fulfills the need of the industry, sufficient to bridge the gap 
between industry standards/current global scenario and academics and enhances knowledge of 
functional areas of Economics. 

Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 04 66.68 
Agree 01 16.66 
Neutral 01 16.66 
Disagree 0 0.00 
StronglyDisagree 0 0.00 
Total 06 100 

 
Chart-1: The content of syllabus fulfills the need of the industry, sufficient to bridge the gap 
between industry standards/current global scenario and academics and enhances knowledge of 
functional areas of Economics. 
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Interpretation: From the above chart it is clear that 66.68% of the students strongly agree, 

16.66% agree that the contents of syllabus fulfill the need of the Industry, sufficient to bridge the 

gap between industry standards/current global scenario and academics and enhances knowledge 

of functional areas of Economics. 16.66% of the respondents are neutral on this aspect. None of 

them neither disagree nor strongly disagree. 

Table-2: Current Syllabus adequately covers contemporary topics/global issues/emerging global 
and national trends in Economics. 

Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 02 33.34 
Agree 02 33.34 
Neutral 01 16.66 
Disagree 01 16.66 
StronglyDisagree 0 0.00 
Total 06 100 

Chart-2:CurrentSyllabusadequatelycoverscontemporarytopics/globalissues/emergingglobal and 
national trends in Economics. 

 

Interpretation: From the above chart it is clear that 33.34% of the students strongly agree, 

33.34% agree that Current Syllabus adequately covers contemporary topics /global 

issues/emerging global and national trends in Economics. 16.66 % of the respondents are neutral 

and disagree on this aspect none of them strongly disagree. 
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Table-3:Thespecified contacthoursstatedinsyllabusissufficienttocompletethecoverageof syllabus 
as per each course by the teachers 

Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 03 50.00 
Agree 02 33.34 
Neutral 01 16.66 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 0 00.00 
Total 06 100 

Chart-3:Thespecifiedcontacthoursstatedinsyllabusissufficienttocompletethecoverageof syllabus 
as per each course by the teachers 

 

Interpretation: From the above chart it is clear that 50% of the students strongly agree, 33.34% 

agree that the specified contact hours stated in syllabus is sufficient to complete the coverage of 

syllabus as per each course by the teachers. 16.66 % of the respondents are neutral and. None of 

them neither disagree nor strongly disagree. 

Table-4:Sufficientreferencematerialsandbooksareavailableinthemainlibraryand 
departmental library for the topics mentioned in the syllabus 

Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 04 66.68 
Agree 01 16.66 
Neutral 01 16.66 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 0 00.00 
Total 06 100 
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Chart-4:Sufficientreferencematerialsandbooksareavailableinthemainlibraryand 
departmental library for the topics mentioned in the syllabus 

 
Interpretation: From the above chart it is clear that 66.68% of the students strongly agree, 

16.66% agree that sufficient reference materials and books are available in the main library and 

departmental library for the topics mentioned in the syllabus. 16.66% of the respondents are 

neutral. None of them neither disagree nor strongly disagree. 

Table-5:Theevaluationmethodsmentionedinthesyllabusaresufficientforprovidingproper 
assessment 

Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 04 66.68 
Agree 01 16.66 
Neutral 01 16.66 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 0 00.00 
Total 06 100 
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Chart5:Theevaluationmethodsmentionedinthesyllabusaresufficient forprovidingproper 
assessment 

 

Interpretation: From the above chart it is clear that 66.68% of the students strongly agree, 

16.66% agree that the evaluation methods mentioned in the syllabus are sufficient for providing 

proper assessment. 16.66% of the respondents are neutral. None of them neither disagree nor 

stronglydisagree. 

Table-6: Contents of the syllabus meets the expectations in terms of learning values, skills, 
knowledge, attitude, analytical abilities, applicability, relevance and practical orientation to real 
life situations. 

Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 03 50.00 
Agree 02 33.34 
Neutral 01 16.66 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 0 00.00 
Total 06 100 
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Chart-6: Contents of the syllabus meets the expectations in terms of learning values, skills, 
knowledge, attitude, analytical abilities, applicability, relevance and practical orientation to real 
life situations. 

 

Interpretation: From the above chart it is clear that 50% of the students strongly agree, 33.34% 

agree that the Contents of the syllabus meets the expectations in terms of learning values, skills, 

knowledge, attitude, analytical abilities, applicability, relevance and practical orientation to real 

life situations. 16.66% ofthe respondents are neutral. None of them neither disagree nor strongly 

disagree. 



Table-7:Contentsofthesyllabusisrelevanttomyprofessionaldevelopmentinfuture 
 

Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 02 33.34 
Agree 02 33.34 
Neutral 01 16.66 
Disagree 01 16.66 
StronglyDisagree 0 0.00 
Total 06 100 

Chart-7:Contentsofthesyllabusisrelevanttomyprofessionaldevelopmentinfuture 
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Interpretation: From the above chart it is clear that 33.34% of the students strongly agree, 

33.34% agree that Current Syllabus adequately covers contemporary topics /global 

issues/emergingglobalandnationaltrendsinEconomicsandRD.16.66%oftherespondentsare neutral 

and disagree on this aspect none of them strongly disagree. 
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Table-8: The current syllabus tries to build the opportunities in terms of employability such as 
Jobs, Services and Entrepreneurial attitude amongst the students. 

 
Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 04 66.68 
Agree 01 16.66 
Neutral 01 16.66 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 0 00.00 
Total 06 100 

 
Fig:8:Thecurrentsyllabustriestobuildtheopportunitiesintermsofemployabilitysuchas Jobs, 

Services and Entrepreneurial attitude amongst the students. 
 

 
 

Interpretation: From the above chart it is clear that 62.5% of the students strongly agree, 25% 

agree that the current syllabus tries to build the opportunities in terms of employability such as 

Jobs, Services and Entrepreneurial attitude amongst the students. 12.5% of the respondents are 

neutral on this aspect. None of them neither disagree nor strongly disagree. 



MajorFindings 

1. It is clear that 66.68% of the students strongly agree, 16.66% agree that the contents of 

syllabus fulfill the need of the Industry, sufficient to bridge the gap between industry 

standards/current global scenario and academics and enhances knowledge of functional 

areas of Economics (Table-01). 

2. It is clear that 33.34% of the students strongly agree, 33.34% agree that Current Syllabus 

adequatelycoverscontemporarytopics/globalissues/emergingglobalandnationaltrends in 

Economics (Table-02). 

3. It is clearthat 50% ofthe studentsstronglyagree, 33.34%agreethat thespecified contact 

hours stated in syllabus is sufficient to complete the coverage of syllabus as per each 

course by the teachers (Table-03). 

4. It is clear that 66.68% of the students strongly agree, 16.66% agree that sufficient 

reference materials and books are available in the main library and departmental library 

for the topics mentioned in the syllabus (Table-04). 

5. It is clear that 66.68% of the students strongly agree, 16.66% agree that the evaluation 

methods mentioned in the syllabus are sufficient for providing properassessment. 16.66% 

of the respondents are neutral (Table-05). 

6. it is clear that 50% of the students strongly agree, 33.34% agree that the Contents of the 

syllabus meets the expectations in terms of learning values, skills, knowledge, attitude, 

analytical abilities, applicability, relevance and practical orientation to real life 

situations(Table-06). 

7. It is clear that 33.34% of the students strongly agree, 33.34% agree that Current Syllabus 

adequatelycoverscontemporarytopics/globalissues/emergingglobaland nationaltrends in 

Economics (Table-07). 

8. It is clear that 62.5% of the students strongly agree, 25% agree that the current syllabus 

tries to build the opportunities in terms of employability such as Jobs, Services and 

Entrepreneurial attitude amongst the students (Table-08). 



 



 



 

 



In% 

75 
80 

60 

StronglyAgree 
AgreeNe

utralDisa

gree 

StronglyDisagree 

40 25 

20 0 0 0 

0 
StronglyAgree Agree Neutral Disagree Strongly 

Disagree 

 
 
 
 
 
 

 
DEPARTMENTOFECONOMICSANDRURALDEVELOPMENTF

ACULTYFEEDBACK 

ACADEMICYEAR-2021-22 

Numberoffacultyfeedbackforms:04 

 
Table:1:Contentsofsyllabusarerelevanttothecourse 
Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 03 75.00 
Agree 01 25.00 
Neutral 00 00.00 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 00 00.00 

Total 04 100 
 

Fig-1:Contentsofsyllabusarerelevanttothecourse 
 

Interpretation: From the above chart it is clear that 75 % of the faculty strongly agree, 25% 
agree that Contents of syllabus are relevant to the course. On this aspect, none of them neither 
disagree nor strongly disagree. 

 
SRI DHARMASTHALA MANJUNATHESHWARA COLLEGE 

(AUTONOMOUS) UJIRE – 574 240  
DAKSHINA KANNADA, KARNATAKA STATE  

(Re-Accredited at A++ Grade by NAAC) 
Ph: 08256-236221, 236101(O), Fax: 236220  

e-Mail:sdmcollege@rediffmail.com, sdmcollege@sdmcujire.in, Website: www.sdmcujire.in 



Strongly 
Disagree 

Disagree Neutral Agree StronglyAgree 
0 

0 0 

20 

10 

25 

Neutral Agree 
StronglyDisagree 

StronglyAgree 
Disagree 

25 

50 

40 

30 

In% 50 

Table-2:Syllabushasagoodbalancebetweentheoryandpracticalaspects 
Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 02 50.00 
Agree 01 25.00 
Neutral 01 25.00 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 00 00.00 

Total 04 100 
Fig-2:Syllabushasagoodbalancebetweentheoryandpracticalaspects 

Interpretation: From the above chart it is clear that 50 % of the faculty strongly agree, 25% 
agree that Syllabus has a good balance between theory and practical aspects. 25 % of them are 
neutral in this regard. On this aspect none of them disagree and stronglydisagree. 

 
Table-3:Syllabusprovidescomprehensiveknowledgeandperspectiveinthesubjectarea 
Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 02 50.00 
Agree 02 50.00 
Neutral 00 00.00 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 00 00.00 

Total 04 100 

Fig-3:Syllabusprovidescomprehensiveknowledgeandperspectiveinthesubjectarea 



 

Interpretation: From the above chart it is clear that 50% of the faculty strongly agree, 50 % 
agree that the Syllabus provides comprehensive knowledge and perspective in the subject area.. 
None of them neither disagree nor strongly disagree. 

 
 
 
 
 
 
 

Table-4:Booksprescribed/listedasreferencematerialsareappropriate,relevantandupdated 
 

Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 03 75.00 
Agree 01 25.00 
Neutral 00 00.00 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 00 00.00 

Total 04 100 

Fig-4:Booksprescribed/listedasreferencematerialsareappropriate,relevantandupdated 

Strongly 
Disagree 

Disagree Neutral Agree StronglyAgree 
0 

0 0 0 

40 

30 

20 

10 

StronglyAgree 
AgreeNe
utralDisa
gree 
StronglyDisagree 50 

50 50 
in% 



Strongly 
Disagree 

Disagree Neutral Agree StronglyAgree 
0 

0 0 

20 

10 

25 

Neutral Agree 
StronglyDisagree 

StronglyAgree 
Disagree 

25 

50 

40 

30 

In% 50 

 

 
Interpretation: 
From the above chart it is clear that 75 % of the faculty strongly agree, 25 % agree that books 
prescribed/ listed as reference materials are appropriate, relevant and updated. None of them 
neither disagree nor strongly disagree. 

Table-5:CurrentSyllabusadequatelycoverscontemporarytopics/globalissues/emergingglobal and 
national trends in Economics. 
Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 02 50.00 
Agree 01 25.00 
Neutral 01 25.00 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 00 00.00 

Total 04 100 

Fig-5: Current Syllabus adequately covers contemporary topics /global issues/emerging global 
and national trends in Economics. 
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Interpretation: 
From the above chart it is clear that 50 % of the faculty strongly agree, 25 % agree that the 
current syllabus adequately covers contemporary topics /global issues/emerging global and 
national trendsinEconomics.25%oftherespondentsareneutral.Noneofthem neitherdisagree nor 
strongly disagree. 

 
Table-6:Thespecifiedcontacthoursstatedinsyllabusissufficienttocompletethesyllabus 
Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 04 100.00 
Agree 00 00.00 
Neutral 00 00.00 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 00 00.00 

Total 04 100 

Fig-6:Thespecifiedcontacthoursstatedinsyllabusissufficienttocompletethesyllabus 

Interpretation: 
From the above chart it is clear that 100 % ofthe facultystronglyagree that thespecified contact 
hours stated in syllabus is sufficient to complete the syllabus. None of them neither disagree nor 
stronglydisagree. 

 
Table-07: Sufficient reference materials and books are available in the library for the topics 
mentioned in the Syllabus 
Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 02 50.00 
Agree 02 50.00 
Neutral 00 00.00 
Disagree 00 00.00 
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StronglyDisagree 00 00.00 

Total 04 100 
 
Fig-07: Sufficient reference materials and books are available in the library for the topics 
mentioned in the Syllabus 

 
From theabovechart it is clearthat 50 % ofthefacultystronglyagree, 50 % agreethat sufficient 
reference materials and books are available in the library for the topics mentioned inthe Syllabus. 
On this aspect none of them neutral and disagree, strongly disagree 

Table-8: The evaluation methods mentioned in the syllabus are sufficient for providing proper 
assessment 
Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 02 50.00 
Agree 02 50.00 
Neutral 00 00.00 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 00 00.00 

Total 04 100 
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Fig-8:Theevaluationmethodsmentionedinthesyllabusaresufficientforprovidingproper assessment 
Interpretation: 

From the above chart it is clear that 50 % of the faculty strongly agree, 50 % agree that the 
evaluation methods mentioned in the syllabus are sufficient for providing proper assessment. on 
this aspect none of them neutral and disagree, strongly disagree. 

 

 
Table-9 values, skills, knowledge, attitude, analytical abilities, applicability, relevance and 
practical orientation to real life situations. 
Opinion NoofRespondents %ofRespondents 
StronglyAgree 03 75.00 
Agree 01 25.00 
Neutral 00 00.00 
Disagree 00 00.00 
StronglyDisagree 00 00.00 

Total 04 100 

Fig-9 values, skills, knowledge, attitude, analytical abilities, applicability, relevanceand practical 
orientation to real life situations. 



 

Interpretation: From the above chart it is clear that 75 % of the students strongly agree, 25 % 
agree that the Contents of the syllabus meets the expectations of the students interms of learning 
values, skills, knowledge, attitude, analytical abilities, applicability, relevance and practical 
orientation to real life situations. None of them neither disagree nor strongly disagree. 

MajorFindings: 

 
1. It is clear that 75 % of the facultystronglyagree, 25% agree that Contents of syllabus are 

relevant to the course. 
2. It is clear that 50 % of the faculty strongly agree, 25% agree that Syllabus has a good 

balance between theoryand practical aspects. 25 % of them are neutral in this regard. 
3. It is clear that 50% of the faculty strongly agree, 50 % agree that the Syllabus provides 

comprehensive knowledge and perspective in the subject area. 
4. It is clearthat 75 % ofthefacultystronglyagree, 25 % agreethat books prescribed/ listed as 

reference materials are appropriate, relevant and updated. 
5. It is clear that 50 % of the faculty strongly agree, 25 % agree that the current syllabus 

adequatelycoverscontemporarytopics/globalissues/emergingglobaland nationaltrends in 
Economics. 

6. It is clear that 100 % of the faculty strongly agree that the specified contact hours statedin 
syllabus is sufficient to complete the syllabus. 

7. It is clear that 50 % of the faculty strongly agree, 50 % agree that sufficient reference 
materials and books are available in the libraryfor the topics mentioned in the Syllabus. 

8. It is clear that 50 % of the faculty strongly agree, 50 % agree that the evaluation methods 
mentioned in the syllabus are sufficient for providing proper assessment. 

9. It is clear that 75 % of the students strongly agree, 25 % agree that the Contents of the 
syllabus meets the expectations of the students in terms of learning values, skills, 
knowledge, attitude, analytical abilities, applicability, relevance and practical orientation 
to real life situations. 
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